[Je naam]
[Je adres]
[Postcode en woonplaats]
[Tel: je telefoonnummer]
[E-mail: je e-mailadres]
[Datum]

Aan: [Naam van de leerplichtambtenaar]
[Adres van de leerplichtambtenaar]
[Postcode en woonplaats van de leerplichtambtenaar]

Betreft: Vrijstelling van leerplicht op basis van eigen onderwijs en levensovertuiging

Geachte [Naam van de leerplichtambtenaar],

Met deze brief wil ik een verzoek indienen voor vrijstelling van de leerplicht voor mijn kind op basis van ons verlangen om het onderwijs zelf te verzorgen, in lijn met onze eigen levensovertuiging.

Onze levensovertuiging is geworteld in het idee dat ieder kind uniek is en het recht heeft om zijn of haar eigen weg te bewandelen. Wij zijn er diep van overtuigd dat het respecteren van de vrije wil van het kind en het aanmoedigen van zelfontdekking en zelfsturing cruciaal zijn voor een betekenisvolle educatie. Het is om deze redenen dat wij ervoor kiezen ons kind op te voeden met de vrijheid om zijn of haar eigen interesses te ontdekken en te volgen, zonder de restricties van het traditionele schoolsysteem.

Onze overtuiging is dat een kind het meest effectief leert wanneer het intrinsiek gemotiveerd is door nieuwsgierigheid en enthousiasme. Door ons kind de volledige autonomie te geven om zijn of haar educatieve pad te bepalen op basis van natuurlijke interesses en passies, willen wij een omgeving creëren waarin hij/zij optimaal kan bloeien en leren.

We realiseren ons terdege dat ons verzoek om vrijstelling van de leerplicht zorgvuldig moet worden beoordeeld om de kwaliteit van de educatieve ervaring van ons kind te waarborgen. Wij staan klaar om nauw samen te werken met de bevoegde instanties en om gedetailleerde documentatie te verstrekken die onze capaciteit om ons kind adequaat te onderwijzen, onderbouwt.

Wij zijn vast overtuigd van het potentieel van ons kind om, dankzij de vrijheid om zijn of haar interesses te verkennen en te ontdekken, een stevige basis te leggen voor levenslang leren, persoonlijke groei en zelfontplooiing.

Wij zien uit naar verdere instructies in dit proces en staan klaar om eventuele bijkomende informatie te verschaffen. U kunt contact met mij opnemen via de bovengenoemde contactgegevens.

Met vriendelijke groet,

[Uw naam]
